NANCYS KINGDOM CIA. LTDA.

Cayambe, 17 de Agosto del 2017

Señor

Roberto Carlos Vaca Oñate

Presente.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicar a Usted que en la Escritura Pública de Constitución de la Compañía NANCYS KINGDOM CIA. LTDA., en su CLÁUSULA QUINTA.- NOMBRAMIENTO DE ADMINISTRADORES, refiere que los socios fundadores designan como Presidente de la compañía al señor: Roberto Carlos Vaca Oñate, gestión que la desempeñará por el período de TRES (3) años, a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

De conformidad con los estatutos sociales le corresponderá al Presidente subrogar al Gerente General, aunque no se le encargue por escrito, por falta o ausencia temporal o definitiva, con todas las atribuciones, conservando las propias, mientras dure la ausencia o hasta que la Junta General de Socios designe al sucesor y se haya inscrito su nombramiento.

La Compañía NANCYS KINGDOM CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública celebrada ante la Notaria Segunda del cantón Cayambe, Dra. Sandra Guillén el 17 de Agosto del 2017 y legalmente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Cayambe.

Le auguro éxito en el desempeño de sus funciones.

Atentamente,

Francisco Xavier Vaca Oñate Secretario ad-hoc de la Junta

Acepto y agradezco el nombramiento que antecede en Cayambe, 17 de Agosto del 2017.

Roberto Carlos Vaca Oñate

C.I. 171295363-5

DOCUMENTO:



RÉGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CAYAMBE

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

No Trámite: 1104217

Título Documento Privado Documento Privado . Cantón : Cayambe Canton : CAYAMBE Notaria : SEGUNDA DEL CANTON CAYAMBE Fecha De Elección : 17/08/2017 Fecha De

Celebración Escritura: 17/08/2017

QUE RESPECTO AL DOCUMENTO PRESENTADO SE PRACTICARON LAS SIGUIENTES INSCRIPCIONES:

Inscripciones Registradas

Inscripción de: NOMBRAMIENTO PRESIDENTE

Registro: Nombramientos

Repertorio: 759 del 22-08-2017 12:02:05 Inscripción: 132 del 22-68-2017 12:58:32

No Identificación: 3351702 168569 NANCYS-KINGDOM CIA. LTDA

/ Societario / Societario /

Parroquia: Cayambe Cantón: Cayambe

Capital: 400 Acciones/Participaciones: 400 Valor: A i otal: 400 Descripción: COMPAÑIA NANCYS-KINGDOM CIA 1 TDA

Comparecientes

No ld.	Nombre	Comparece .	Estado Civil	Id	-
168568	NANCYS-KINGDOM CIA. LTDA.	Compañía	No Aplica		3351702
1712953635	VACA OÑATE ROBERTO CARLOS	Presidente	Soltero		3351702

Observaciones:

NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA NANCYS-KINGDOM CIA. LTDA., POR EL PERIODO

<u>ESTATUTARIO DE TRES AÑOS</u>

VCABEZAS JOUISHPE W

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN CAYAMBE

il Colided, Colider y Transporting on wester Source